EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O «Koatackevn KIBoToedmv oye-

NOMOZX APTAZ TOV ,YOVOAK®OV OO OTAGUEVO GKLPO-
AHMOZ APTAIQN OELOL,COANVOTOV KOl EMCKELAOV QLA
TYA KOV»

ANAAYTIKEX IPOMETPHXEIX
1.’EpnpocOev 1rwoktnoiog Xxapavriovpa (IIinoroi),Zynqpa 1
1.KaBaipeon omAMopéVov oKupodEHaTOg

0,10%0,05%262=0,263

2 Mmetov kortdooTpmong (YUpUTIAOUTETO)
0,50x0,05x26= 0,65u3

3. EvAotumog
0,50¢26+ 0,15%0,50%2 =13+ 0,15= 13,15 p2

4. Tlapoapévov Euidtomog
0,50¢26=13u2

5. Zxvpoddepo C16/20
0,15x26x0,50= 1,95 pu3

6.210Mpov¢g omAMo oG
126 yhyp.

7. Zyxapo and eratd yutocionpo (avroyn 40T)
96 y\yp.

2.EpnpooOev woroktnoioc Kaparla Hpoxin ( Xeikiddeg),Xynpata 2,3,&4

1.Topr 030GTPOLUATOG
22,80 + 76= 98,80u.p.

2.Exoxa(pEg TaQpov o€ £30(p0g Yoddes NPpoymdoeg
0,50%0,90%5y2=4,50 p3

3.ZvA0TVTOG
0,6095x2x2=12 n2

4.3xvpddepo C16/20
2x0,25x5x0,80x2+ 0,40x5x0,20x2= 4+0,80=4,80 u3

5. Z10npovg omAopog (mA&ypa T131)
86 . +80= 166 Y\ yp.

6.Xyapo and eratd yotocidnpo (avroyn 40T)



960 yAyp.
7. KoBaipeon omMopéEVOL GKUPOSEUOTOC
0,40%0,40%0,20=0,032 pu3

+0,50%¢0,50%0,15= 0,04 p3
>vvoro 0,072u3

8.Exokapéc Tdppov 6€ £00.(p0C YOUDOES -NUBPOYMDOES
0,60%0,80%¢38=18,24 u3

9. Zxvpodepa C16/20
38%0,15¢1=5,7 u3

10. Ztpiroeic £dpaonc & eYKIPOTIGUOC COMVOV UE GO
0,10%38%0,80=3,04 u3

11.Ezniywon pe Opavotd viko
0,50%38%0,80- 3,14%0,20%0,320=15,20-0,20=15 p3

12.IThaotikog coinvag @300 mm dounuévov TotydUATOG
38 pp

13. Anoxoatdotoon ac@dAToL
38%0,80=30,40 pu2

14. Kdroppa and elatd yutosionpo (Bapémg tomov)
27 yAyp.

15. Acpaitikn GUYKOAANTIKN EndAEYN
5¢5=25 u2

16. AGQUATIKY 1GOTEIWTIKY GTPDOON
3,60t
3.’ EpmpooOev 1owoktnoiog Haparikn Zon (IloAvdpoco),Xyfqpas

1.Toun odooTpdUOTOG
20 pp

2. Exokagn 1d9pov o€ £00p0g YoMOEG-NUIBPOYMDIES
0,60%0,80¢10= 4,80 u3

3. KaBaipeon admlov oKupodEpnaToc
0,40%0,40y0,15=0.024 pn3

4. xvpoddeua C16/20
0,80%0,15%10=1,20 u3

5. Z1dnpovc omhMopog (mAéypo T131)



0,50%10%1,89%1,10=10,40 yAyp.

6. Ztpmon £dpaong GOV
0,10%10y0,80= 0,80 pu3

7.Eniymon pe Opovotod vAikd
0,50y10%0,80-3,14%0,20%0,20 =4-0,13=3.87 n3

8. IMhaotikog cowinvag @300 mm dounpévou ToLydIOTOC
10pp

9. Amoxatdotoon acPAATon
10¢0,90=9 n2

4."EpnpooOev 10woktnoiog Inmokpatn Xrévrlo (Kaiofatoc) ynna 6

1. KoBaipeon omhopévon okvpodEpatog
0,20%2%0,50=0,20 n3

2.ExoKapég youmoetg —nuBpoydoets
0,40%1,10¢20 + 0,50%0,20%©20=8,8+2=10,80 pu3

3.Exokaen epeliov teqvikdv Epymv o€ £60p0¢ youmoeg —MuBpoydoes
1,20y 0,50%20=12 p3

4. IIpocavénon TV EKCKAPAOV Ao dlepyoueva Kotd pikog OKQ
20,00 pp

5. Zxvpoddepa C12/15 korrdotpmong (gross beton)
1,20x20y0,10+0,50%0,20%420=2,40+2=4,40 pn3

6.Z0A0TVTOG
0,40920%2+ 1,50%20%2+ 0,25 x1,50x2+ 1,10%0,40%2
= 16+60+0,75+0,88= 77,63 pu2

7. Zxvpddepa C25/30 (yio Toryio)
1,50%0,30720+ 0,40y 1,20720= 18,60 u3

8. Z10Mpovg OTAIGHOG
805 yAyp.

9 IlpounOeia daveiwv
0,30%0,50%¢20 = 3u3

10. Kotaokevn| entyopatomv
0,30%0,50420=3 pn3

11.Katackeun gpeiopdtov
0,30%0,30%¢20=1,80 pu3



5.’ EpmpocOev 1d1oktnoiog Maaciovka (I'pappevitoa )Xynpo 7

1. Exoko@ég Taepmv 1 S10pOY®OV GE E04(N YOLMOT-NPporydom
1%1,50¢20=30 pu3

2. Metafatikd eniyopo
0,50%1,50/25420=7,50 n3

3. Kobaipeon admlov okupodépatog
0,20y 2% 10+ 1,15%¢0,40910= 4+ 4,6= 8,6 u3

4. XTxvopodepo C12/15 (gross beton)
1,00%1,00%0,10%2%20= 4,00 n3

o

Exokapég Oepelov texvikmdv £pymv og €000 YorDdEG-NUPPayDOES
1,00%1,00%0,70x2x20= 28

6.IIpounOeta yoABovIGHEVOL GUPUATOTAEYLOTOC
560y2,40=1344 v yp.

7.Koataockeon eatvaov
140x4=560 n2

8.ITApwon patvav
140 40,50 =70 p3
6. Xtnv Avéla meproyn AgpPévia,Xynno 8

1. Exoxa@ig youdoes —nuPpoymoets
0,60%2,50%25,5 + 0,40%0,30%25,5=41,30 u3

2.KobBaipeon omMcopéVoL GKLUPOIENOTOC
2,5¢0,3y1,5=1.13 u3

3.Mmetov kabapiomrog C12/15 (gross beton)
2,40¢0,10y25,5=6,12 pn3

4. Exoxko@éc OepelMmv texvikov Epymv
6€ £00.POC YOLMOEG-NUPBPOYDIES

2,40%0,60%25,5 = 36,72 n3

5 . [IpounBeia daveiwv
0,60%2,50%25,5= 38,25 u3

6.Koataokevn enyyopdtov
0,60%2,50%25,50=38,25 u3



7 . KaBapiopol ko1tdv motapdv 1 pepdtov and avtopun PAdotnon.
0,10 otp.

8.EvAdTumog
0,30%25,5+1,50%¢25,5¢2+192,53 =7,65+ 76,50+192,53=276,67 n2

9. Zkvpddepa C25/30
(0,30+0,40)/22,50425,50+1,7040,40%25,5+0,30y1,50%25,5=51,13u3

10.210Mmpovg omAlopnog kot dopikd mAgyua T131
3102,59,
0,40925,5X1,1091,89%2+1,70%25,5¢1,10y1,89¢2=42,41+180,25=222.66
>Hvoro 3.325,25 yAyp.
11. Zxvpodepa C16/20
0,40¢0,30925,5+0,30y1,50y25,5=14,54 n3
7.’ EpzmpocOev 1010ktnoiog Xropov Kov/vou (I'pappevitoa)Xynpa 9

1. Exkoxo@éc youumdeig —nuiPpoydoetc
1,20%0,90%422=23,76 u3

2. EvAdtumog
0,7x22y2+ 0,99¢22%2+(0,3%0,9+ 0,25%0,9+ 0,20 %0,65)x2=
30,8+ 39,6+1,26 =71,61, u2

3. Zkvpodepa C16/20
0,9%22%0,3+0,9¢22x0,25+ 0,65y 0,2%22=5,94+ 4,95 + 2,86 =13,75 u3

4. Zdmpovg omhouds (mhéyua T131)
201,25 y¥\kyp.

8. 'Epnpoc0sv droktnoiog Moarapracoroviov (Payn),Zyjpa 10

1. KoaBaipeon omMcopévov 6KupodENATOS
9¢0,3%2,2=5,94 n3

2.Mmretov kabaprotnrag C12/15 (gross beton)
1,9%0,1%9=1,71 n3

3.Exoxapéc Oespelmv texvikdv Epymv og 040N
YoumdN-NuBpoy oM

0,6x1,90%9=10,26 pu3

4 Metafatikd emryoporo
0,8%0,50%9=3,60 u3

5. Qutikn M



0,50%0,20%9=0,90 p3

6. ZEvAdtumog
0,40%9%1,9+3¢9%2+040%3x2=6,84+54+2,40=63,24 n2

7. Z1dnpovg omMG O
918 y\yp.

8. Zxvpddeua C25/30
(0,30+0,40/2)%x3x9+0,45%1,9%9=9,45,6+ 7,70 =17,15 pu3

9. Zxvpdoeua C16/20
8,6x9x0,20= 15,48 u2

9.Kataokevn toyyiov oty 0éon Mdaveg (Biyha)Zyfqporta 11,12&13

1.Exoxapég Oepeliov teqvikadv Epymv 6 04 Youmon- nuppayoon
0,7%2,40520= 33,60 n3

2 IlpounBeia daveiov
1,30%3¢20=78 u3

3.Kotaokevn enyyopdtov
1,30%3%20=78 u3

4.210mpovg omAopoc & dopukd mAgypo (T131)
2.433,40

0,70y 181,89y 1,1094+0,90918y1,89%1,10y2

0,50%5y1,10y¢1,89=5,20

2Hvolo 2433,40+172,13+5,20=2.610,73 yryp.

5.ZvA0TUTOG

151,00 p2

0,70y 18+0,50%18+0,50%18+0,70%18
Yvvoro 151+43,20=194,20 u2

6.Exorapéc youdosic-nuppoymoetg
1,30%3,00¢20=78
1%0,80%18=14,40
>0voro 92,40 p3

7.Kom dévdpav @ 40-50
2 TEW.

8.Zkvpodepa C25/30



20y, 1,84=36,80u3

9.XxvpddenaCl2/15(gross beton)
2,40y0,10¢20=4,80 p3

10.Zxvpodepa C16/20
0,70%0,25¢18%2+ 0,40y¢0,20%18=6,3+1,44=7,74u3
0,50%5%0,12=0,3
>vvohro 8,04 u3

11.Zydapa amd ehotd yvrooionpo (avtoyn 12,5 T)
378,00 yAyp.

12.Erniywon pe Opavotd vAiko
0,50%0,50%5-3,14%0,15%0,15%5=0,90 n3

13.I1TAaoctikdg coinvag @300 dounpévov TotydUATOG
5,00 p.p.

10.EpnpocOev 16r10ktnoiog MNaraypn) (IIAnowol) Zynqpo 14

1.Toun acepdrtov
14 pp

2.Exoxagég Taepmv 1 01wpvywv
0,80%0,60y5= 2,40 u3
7%0,70%0,70= 3,43 u3

2Hvolo 5,83 p3

3.EvAoTumog
0,60y2y2+ 0,50x2y2+ (0,25%0,50+ 0,25%0,50+ 0,30%0,10)y2= 4,96 u2

4. Xkvpodepa C16/20
0,25y0,60y2+ 0,10%0,30%2= 0,30+ 0,06= 0,36 u3
0,80%0,15%5= 0,60 u3
>Hvoro 0,96 u3

5. Zdnpovg omMG i

0,6092x2x1,109¢1,89+ 0,80y2x1,10%1,89= 4,98+ 3,32 =8,30 yAyp (mA&ypo T 131)
0,80%5,0091,10%1,89= 8,31 yAyp. (mAéypa T131)

>vvohro 16,61 yAyp.

6.Zydpa (oo ghotd yvtooionpo, avroyn 40T )
965 y\yp.

7.Ztpddon £5paong Le Qo
0,10%0,8095= 0,40 p3



8.Eniymon pe Opavctd vikd
0,80%0,60y5-3,14%0,20y0,20%5= 2,40-0,63 = 1,77 n3

9.AToKATACTOCT AGPAATOV.
412

10.ITAaotikog coinvog @300 dounpévou TotymdUITog
7,00 p.p.

11.KaBaipeomn omAGUEVOL GKVPOSEUNTOG
3,14%0,15%0,15%0,20=0,014 u3

11 Epnpoo0Oev 1010ktnoiog Mmyépn (Ay.Zavpidmva) Xynpa 15

1. Exoxoeéc OepeMmv texvikdv £pymv o€ 040N youmon —nuipoyddn
2%0,70y%2,40%5,50=18,48 nu3

2. ABoppum
0,60%2,40%5,50y2= 15,84 u3

3. Mmnetov kabaprotntog (gross beton) C12/15
0,15y2,40%5,50y2= 3,96 u3

4. ZEvAdtumog
1,60%5,50%2%2+1%5,50x%2%2+1,70%5,50%2+0,30%2,30%2x2+1,60y2y2=
=85,06 p2

5. THopapévov EAOTVTOG
1,70%5,5042=18,70 p2

6.Zvpodepa C 25/30

5,50%0,30%1,60%2%2=10,56 n3
5,50%1,70%0,3%2x2= 11,22 u3
>Hvoho 21,78u3

7.Z210Mpov¢ oMo pdg
2313,83 y\yp.

8.Exokapéc tdopov 1 Stwpiywv

1,60%0,40%5,50y2x2=14,08
1,20%0,1¢120+ 0,60%0,10%120+ 0,50%120%0,10= 14,40+ 7,20+ 6
=27,60 u3

XHvoro 41,68 n3

9.ITpounbeta daveimv
1,60%0,40%5,50x2= 7,04 u3



10.Katackeun enyyopdtov
1,60%0,40%5,50%2=7,04 n3

11.Eniyowon opuypdtomv xopic O104TEPES AMUITI|GELS CLUTVKVOONG,.
0,40y1,60%5,50¢2=7,04 u3

12.Kotookevég 6T0 KEVTPIKO opopo oto Ilepowkapr Podavyrg,kataokevn
opeatiov. Xynpa 16,17

1.Exoxapég tappmv 1 dtwpvywv 1,0x4,50%0,60%2=5,40 n3

2.EvhdTtumog
(10,90%0,50y2+ 4%0,90%2+ 3,50%0,40%2+ 0,40¢0,40y2)y2=
=(0,90+7,20+2,80+0,32)y2=22,44 2

3.Z10npotg omMopdg (mAéypa T 131)
(0,50%0,90y%1,10x1,89%4+0,90y4y 1,10 1,89)y2= (3,74+7,48)x2= 22,44 v yp.

4. Xxvpodepo C16/20
(0,909 0,5090,25%2+ 3,50¢0,50%0,25y2 +0,10%3,50%0,40)y2
= (0,225+0,875+0,14)y2=1,24y2=2,48+
+2%10%0,10= 2 pu3
2Hvoro 4,48 3
5Xyapo  (amd elatd yutocionpo, avroyn 40T)
768 YAYP.

6.Kabaipeon omMopévov 6KupodENaTOC
10y¢0,15y4y2=12u3

13.Ztnv 0éon Kapakoir Podavyng éumpocOev 1oroktnoiog Ares. Baocirieiov
Yympo 18

1.KaBaipeon admlov 6KupodENaTOC
3,50%70x0,10+ 7,20y 10%0,10=24,50+ 7,20= 31,70 n3

2. AopOpP®ON EMPOVEIDOV GKUPOOERATOS TOTTOL [
3,50%70=245 ,00 pu2

3.ZvA0TUTOG
0,12%70y2=16,80
0,15¢90=13,50
>Hvoro 30,30 p2

4 Zwepotg onmopdg (TTAEypua T 131)
3,50y 70%1,10%1,89%2=1018,71 yAyp.

5.Zkvpodepa C16/20



3,5¢70%0,12=29,40
0,10%0,40¢90%2=7,20
2Hvolro 36,60u3

6.Kabapiopdc ayoydv and eeptd vAKW(andppatn cOANVOT®OV)
3,14%0,30%0,30%4¢2=2.26 u3
3,14%0,40y0,40%10=5,024 u3
3,14%0,25% 0,25%8=1,57 p3
3,14%0,20%0,20%5=0,628 pu3
>Hvoro 9,48 u3

14.Xtqv 0éon ZepPéwka oto Kopeofovvi Zynqpa 1 9

1. Toun 0606TPOUATOC [LE ACPAATOKOMTY
20,00 p.p.

2.Zxopodepa C16/20
0,25%0,4086y2+0,2 0%0,45x86=24,94 n3

3. Exoxapég Tappmv 1 Stoplymv og £30(p0G YOLDOES -NHPPaydIEg
0,70y 1¢86=60,20 pn3

4 EvAoTuTOog
0,60%86%2+0,40%86%2+ 0,2y 1,00%42+0,25%0,60%2+0,25¢0,60%2%2=173,30 n2
5.Xyapec (amd ehatd yotocidnpo avtoyn 40T)

2880 y\yp.

6. X1ompovg omhiopdc (IMAgypo T 131)
0,60y 86y4x1,89%1,10+1%86%2x1,89¢1,10=786,68 yAyp.

15 EpnpooOev 1dwoktnoiog Todyka (petagopéc) otnv I'pappevitoa Tyfqpo 20

1.Exokagég tdopav 1 Stopdymv 6g €340 YoumddN-nUipoymon
0,2091,35%150+0,20y%150%1,20+0,50%0,20%150=40,50+36,00 +15= 91,50 pn3

2 Zkopddepa C16/20
0,201,005 15052+0,40%0,205150+0,5040,15%150=60+12+11,25=83,25 13

3.Z10npov¢ omAopdg ( dopkd mAgypa T131)
1150y 1,1091,89%2+1y¢150%1,1091,89+0,80¢150%1,10y1,89%2+0,50%150y1,10%
X1,89=623,70+311,85+498,96+155,93=1590,44 y\yp.

4. EvAdTLTOC

1915092+0,80%150y2-+0,20y 1%2+0,20% 1%2-+0,40%0,2042+0, 12y 1 50=300+240+0,40+
+0,40+0,16+18=558,96. 2



5.Zyapec (omd ghatd yvtooionpo, avroyn 40T)
2880 yAy

16 EpnpocOev wdrwoktnoiog Mrapmov Havayiotapéag otov IloAvdpocso
Yympo2l

1.Toun acQOATOGTPOUATOC [LE ACPAATOKOMTY).
14,00

2. Exokogéc 1appov o€ £60¢p0g youmdeg nuPpoymoeg
7%0,60%0,90= 3,78 n3

3. EvAotumog
0,60y 7y2+ 0,50% 72+ 0,25%0,60x4+ 0,10¢0,40y2= 8,40+7+ 0,60+ 0,08 =
= 16,08
4. Z1ompotg omhopog (mAéypa T131)
0,60y 71,101,892+ 0,60y%7x1,10%1,89%2+ 0,90%7y1,10%1,89 =17,46+
17,46+13,01=47,93 y\yp.

5. Zybpo. ( amd elato yotocionpo avroyn 40T)
672 yhyp.

6.Zxvpodepa C16/20
0,25%0,60%7x2+ 0,10%0,40y7 = 2,10+0,28=2,38 u3

17 EpnpooOev wrwoktnoiog I'dta otovg IIAnowovg Xynpa 22
1. Exoxoeéc tdepov 1 StwpVymv og £30.(p0g YOoLDOES NUPPaDOES
8,70%0,40%0,70= 2,43 n3

2 . EvAdtumog

0,40%8,70%2=6,96 pn2

3.Aopukd mAéypa (mAéypa T131)
0,4098,70y1,10%1,89%2=14,46 yAyp.

4. Zxvpodepo C16/20
0,25y0,40%8,70+ 0,10%40,70%8,70+0,20%0,25%8,70= 0,87+0,61+0,44= 1,92 u3

5. Zydpa (amd elotd yutocidnpo,avtoyn 40T)
768 y\yp.

6.KaBaipeon omAMGHEVOL GKUPOSENNTOG
0,80%8,70y0,30= 2,08 u3



7.11acc0A01 TEPIQPOYUATOV
33,93 yAyp.

8.XZvpuatodmieypa
8,70 u2

18 EpnpocOev 1droktnoiog Xovmdpa Taoov oto Karoyepiké Zynqpo 23

1.Exokapéc thopmv 1 010pOymV 6 000G YOMDOESG UIBPOYDIES
11%0,70%1,00= 7,70 p3

2. Towevtoowivag O50
11 ..

3.Eniyowon pe Bpavotd viiko
0,80%0,70y11-3,14%0,25%0,25¢11= 4,00 p3

4. Enictpmon aypoTikod SpOpov.
11%0,80%0,20= 1,76 u3

5.Kabaipeon omMopévov 6KkupodEpHaTog
0,60%0,60%0,25=0,09 pn3

19.Kataokevn KIfoTogtd00g 0X£TOV 6TIG XOAKLAOES GTNV 000 TOV
00Nyl a6 TPAONY ANUOTIKO KOTAGTNNA 6TO YOPL0. ynpa 24

1. Exoxapég

2,572y 1+12y2,5¢1+ 3x3x1+ 230%2%0,10= 5+30+9+46=90 pu3
0,80%0,80y0,40%12=3,07 u3

0,55%0,24%261= 34,45 n3

0,30%0,50¢261=39,15 pn3

>Hvolro 166,67 u3

2. Evldtumog
(0,509 0,80y4+ 0,40%0,40x4)x12=(1,6+0,64)x12 =26,88 n2
0,27%261+0,204261= 70,47+ 52,20= 122,67 u2
0,159261y2= 78,30 n2
0,15¢230y2+ 0,15y42,40¢2=69+0,72=69,72 pn2
1,55%23092+ 1,509¢230+ 1,209230%2+ 0,10%2,1092+ 0,25%2,10y2=
=713+ 345++552+ 0,42+ 1,05=1611,47 nu2
2Hvor01909,04 p2

3. Zwdnpovg omMopdc (mAéypa T131)
(0,50%0,8091,10%1,89¢4)y12= 39,92 yAyp.
0,50¢261y1,10y1,89=271,30 yAyp.
34500 yAyp.
2Ovolo 34811,22 y\yp.

4. Xxvpodepa C25/30



(2x0,80x0,20x0,50+ 0,40x0,50x2+ 0,40x0,40x0,10)x12= (0,16+ 0,40+
+0,016)x12= 6,912
0,55¢0,24%261=34,45
0,15%261%0,50=19,57
1,50%0,30x230x2+ 2,50%0,30%2x230+ 0,5x0,10x230=207,00+ 345,00+
+11,50 = 563,50
>Hvolo 624,43 u3

5.Zyapa (omd ehatd yutooidepo, avroyn 40T)
312 YAYP.

6.ZoAnvag Thaotikdg @ 300mm Sounuévou TotYOUOTOG
10p. .

7. Metariikd kodvpota (avtoyn 40T)
720 YAYP.

8.I1pdyvto kpdomedo
261 TR

9.Toun 000GTPOUATOG
40 ..

10.Yn6PBaon cupmukvopuévoy Tayougs
261%0,50=130,50 p2

11. AcpaAtikn otpmdon
0,50¢261=130,50 u2

12. AGQaATIKY] GUYKOAANTIKY|
0,50%261=130,50 p2

13.Zxvpddepa C12/15 (gross beton)
0,15x230%2,40=82,80 u3
20. Ztnv weproyn Ay. Mavredenpova ( Baywe Kéon)

1.Exoka@£ic Thppmv S1opOY®V G€ 040N YOLdOM NuPBpoydon
60%0,60%0,50=18 pu3

2. Kabapiopog ayoydv (andepa&n coinvoton)
3,14%0,250,25%11=2,16 p3

21.210 Kop@opoivi épmpocdev oty wroktnoeio Naton N'eopyiov. Tynpa 25
1. KaBaipeon AMBodopdv
0,60y1,50962=55,80 u3

2.Exokapéc taopmv 1 Stopdymv og 50N yoiddn 1 fpoaymon
0,5091,70962=63,24 n3



3.Exokapéc Ospelmv texvikdv £pymv o€ £60.00g YoLMOEG-NLUPPayMDOES

0,60y1,60162=59,52 13

4. Xxvpddeua C12/15 (gross beton)
0,10y1,50%462=9,30 u3

5.ZvAotumog

0,45462y2+1,45%0,45¢2+1,7046252=55,80+1,305+210,80=267,91 n2

6.Z10Mp6g omMo oG
3138,61 y\yp.

7.Zxvpodepa C25/30
(0,25+0,40)/2y1,70%62= 34,26 u3
0,45y1,45¢62= 40,45
YHvoro 74,71 p3

8.Entlywon opOdylaTog pe Tpotdvia EKGKOUPDV
0,50y 1,70%x62=63,24 pu3

9.Metofatikd enyympota

0,50%0,30%62=9,30 p3

10.®optoek@dpTmON
55,80+31+59,52+2,40=148,72 u3

O ovvta&ag O Ilp/voc TEM

K.Kepdhrog A ZokKag

H Avtpuo TYA

2.I'poda



